



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КРАСНОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

« 22 » 02. 2024, № 209

Об итогах работы
Совета депутатов Красногорского
городского поселения в 2023 году

На основании Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» (с изменениями), Устава Красногорского городского поселения, заслушав информацию председателя Совета депутатов Красногорского городского поселения В.Г. Кашигина «О работе Совета депутатов Красногорского городского поселения в 2023 году», Совет депутатов Красногорского городского поселения

РЕШАЕТ:

1. Отчет председателя Совета депутатов Красногорского городского поселения В.Г. Кашигина «О работе Совета депутатов Красногорского городского поселения в 2023 году» утвердить.

Председатель Совета депутатов
Красногорского городского поселения



В.Г. Кашигин

Глава Красногорского
городского поселения

К.Ю. Самохвалов

Отчет о работе Совета депутатов Красногорского городского поселения за 2023 год.

Во исполнение одного из правовых положений представляю вам информацию об итогах работы за 2023 год. За отчетный год продолжалась слаженная работа депутатов Совета депутатов и администрации поселения. Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась в различных формах.

Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:

- разработка проектов решений Совета депутатов;
- анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Совета депутатов;
- контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов.

В течение прошедшего года Совет депутатов осуществлял деятельность по приведению нормативно-правовой базы нашего муниципального образования в соответствие с изменениями в Федеральном и областном законодательствах.

В соответствии с нормами Устава и регламентом работы Совета депутатов основной организационно-правовой формой нашей работы являются заседания Совета депутатов. Очередные заседания нами созываются практически ежемесячно. За отчетный период проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено 48 вопросов — это нормативно-правовые акты и положения, имеющие наиболее важное социально-экономическое и политическое значение, а также вопросы организации деятельности Совета депутатов.

Из общего числа внесенных в Совет депутатов проектов решений 22 носят нормативно-правовой характер, то есть их действие распространяется по всей территории поселения, действует неоднократно и на неопределенный круг лиц.

С целью поддержания сбалансированности бюджета в течение 2023 года Советом депутатов городского поселения вносились изменения и дополнения в Решение Совета депутатов Красногорского городского поселения от 29.12.2022 года № 148 «О бюджете Красногорского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

В связи с изменениями в федеральном и региональном законодательстве в Устав муниципального образования Красногорское городское поселение были внесены изменения и дополнения. Все решения о внесении изменений и дополнений в Устав Красногорского городского поселения прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции РФ по Челябинской области.

Одним из итогов работы Совета депутатов в 2023 году стало принятие Решения Совета депутатов Красногорского городского поселения от 28.12.2023 года № 204 «О бюджете Красногорского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Бюджет городского поселения на 2023 год определен в условиях бюджетной и финансовой политики, направленной на поддержание сбалансированности бюджета.

Все нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов поселения, публикуются в газете «Новая жизнь» или на сайте администрации Красногорского городского поселения.

На заседаниях Совета депутатов заслушивались и обсуждались:

- отчеты о проделанной работе управляющих организаций городского поселения.

Советом депутатов Красногорского городского поселения утвержден график приема граждан.

По устным и письменным обращениям граждан проводилась работа и принимались меры по их выполнению. В обращениях граждан большинство вопросов касались жилищного хозяйства, благоустройства.

В течении года проводились церемонии вручения почетных грамот и благодарственных писем жителям поселка, добившихся выдающихся успехов в сфере культуры, здравоохранения, производства, образования, спорта.

Всего за 2023 год награждено Почетными грамотами – 3 человек, Благодарственными письмами - 85 человек, Благодарностью Главы администрации – 119 человек.

Депутаты городского поселения принимали активное участие в субботниках, принимали участие в сборе средств для участников СВО.

В предверии Нового года депутаты Кашигин В.Г. и Гренц Е.И. приняли активное участие в акции «Елка желаний».

Традиционным стала организация и проведение новогодних елок и праздничных мероприятий во дворах депутатами фракции ВПП «Единая Россия» (Ушаков А.В., Дудченко М.М.).

Итоги работы Совета депутатов Красногорского городского поселения показывают, что мы способны инициировать и решать основные вопросы экономического и социального развития поселка. Но нам есть над чем работать и дальше, не только продолжать начатое, но и развивать новые формы работы, также депутаты продолжают работу по реализации приоритетных направлений деятельности Совета депутатов, целью которого является законодательное обеспечение конституционных прав и свобод жителей поселка, повышение уровня и качества жизни населения.